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ČTK

Solidarita bude povinná. Státy EU se dohodly na
migrační reformě

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-staty-eu-se-dohodly-na-migracni-reforme-40434180

Státy EU se dohodly na migrační reformě včetně povinné solidarity
se zeměmi přetíženými žadateli o azyl. Oznámilo to švédské
předsednictví. Česko reformu podpořilo, uvedly diplomatické zdroje.
Proti bylo jen Polsko a Maďarsko.

Foto: Elias Marcou, Reuters
Migranti na ostrově Lesbos se střetli s policií.

Článek

O dohodě jednali ministři vnitra členských zemí EU. Potřebná
většina ministrů podpořila kompromisní návrh až po celodenním
vyjednávání.

Návrh nyní poslouží Radě EU k dalšímu rokování s Evropským
parlamentem o konečné podobě migračních pravidel.

Státy EU tak ve čtvrtek prolomily dlouholetý pat v otázce solidarity se
zeměmi přetíženými žadateli o azyl.
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#JHA | The ministers just agreed on a general approach on the Asylum and
Migration Management Regulation and the Asylum Procedure Regulation.
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— Swedish Presidency of the Council of the EU (@sweden2023eu) June 8, 2023

Česko migrační reformu počítající s povinnou solidaritou
s přetíženými státy podpořilo, Maďarsko či Polsko nesouhlasily s tím,
že by měly z Itálie či dalších států přebírat migranty či přispívat
finančně.

Německo zase hodlalo dosáhnout změn v navržení urychlené
azylové procedury na hranicích, aby se netýkala rodin s dětmi.

Český ministr vnitra Vít Rakušan během jednání prohlásil, že EU by
při zavádění povinné solidarity měla myslet i na to, že Česko
v současnosti hostí 330 tisíc uprchlíků z Ukrajiny, což je nejvíce na
obyvatele z celé sedmadvacítky.

„My ale v současné době toho kompromisu jako takového dosáhnout
chceme. My neodmítáme solidaritu,“ prohlásil Rakušan.

Dědictví z roku 2015

Evropský blok se již několik let pokouší shodnout na reformě
migrační a azylové politiky, kterou předložila Evropská komise
v reakci na nefunkčnost dosavadních pravidel během uprchlické vlny
z roku 2015. 

Klíčová část reformy týkající se solidarity s nejvytíženějšími státy
zůstávala kvůli ostře rozděleným pohledům dlouho mimo zájem
politiků. Švédské předsednictví se ale v době výrazně rostoucího
počtu migrantů mířících do Evropy pokouší dovést unii ke shodě.

Letos 315 migrantů. Na hraniční kontroly to zatím není

Domácí
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Výběr článků

Učitel z Teplicka jde za zneužívání studentek na téměř 2,5 roku do vězení

Krimi
Teplický okresní soud vyměřil ve čtvrtek učiteli z biskupského
gymnázia v Krupce osmadvacetiměsíční nepodmíněný trest za
sexuální zneužití svých studentek,...

Policie hledá dvouletého a pětiletého chlapce. I jejich otce a matku

Krimi
Policisté vyhlásili pátrání po dvouletém Feruzovi Pytlounovi a jeho
pětiletém bratrovi Pavlovi. Jejich otec, s nímž byli na vycházce, je
nevrátil zpět do...

Hitlerova tužka vynesla v aukci jen zlomek očekávané ceny

Koktejl
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Za 5400 liber (148 tisíc Kč) se v aukční síni v severoirském Belfastu
prodala postříbřená tužka, která s největší pravděpodobností patřila
nacistickému vůdci...

Záhadné zmizení majitele drogerie ze Žižkova. Zničený život už rodině
nikdo nevrátí

Zloději životů
Nebyl to žádný gangster, lichvář ani pochybný podnikatel. Luboš
Novák byl obyčejným majitelem drogerie na pražském Žižkově. Když
mu proto vlastní synovec...

Samosběr jahod: Kde, kdy a za kolik si natrhat čerstvé jahody

Domácí
Džemy, jahody se šlehačkou i ovocné knedlíky. Sezona jahod
obvykle začíná začátkem června a Češi s oblibou každoročně
vyrážejí na jahodové plantáže, kde si...

Ruská invaze byla nezbytná, řekla v Německu Ukrajinka. Dostala pokutu
dvacet tisíc

Válka na Ukrajině
Oleně Kolbasnikovové (48), ukrajinské státní příslušnici, která žije
v německém Kolíně nad Rýnem a doufá, že brzy získá ruský pas,
hrozil ve Spolkové republice...

Slovák, který opilý zabil autem pět mladých lidí na zastávce, dostal 15 let

Evropa
Bývalý generální sekretář slovenského deaflympijského výboru
Dušan Dědeček (60), který loni řídil opilý a v Bratislavě usmrtil pět
mladých lidí, ve čtvrtek...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat
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